

Javni poziv za poticanje audiovizualnih djelatnosti i stvaralaštva - kategorija: poticanje razvoja scenarija i razvoja projekata dugometražnih igranih, dugometražnih dokumentarnih i animiranih filmova, 1. rok 2020.

Kategorija: poticanje razvoja scenarija i razvoja projekata – animirani film

Rok: 1. rok, 6. travnja 2020.

Na javni poziv u kategoriji poticanja razvoja scenarija i projekata na 1. rok 2020. godine, podneseno je 12 prijava, osam (8) u potkategoriji razvoja scenarija, te četiri (4) u potkategoriji razvoja projekata, od čega jedan (1) projekt nije razmatran unutar prijavljene potkategorije razvoja projekata.

Projekti prijavljeni u **potkategoriji razvoja scenarija** pokazali su se vrijednim pažnje, kako svojom početnom idejom tako i potencijalom koji u sebi nose, a opet su ponudili dovoljno kako bi se stekla šira slika u kojoj se vidi i boja i ton, ali i smjer u kojem će se film oblikovati. Dok se neki oslanjaju na dokumentarizam i jednu osobnu, ali uzbudljivu povijest, što je ponudio scenarij filma „Jetzt“ Katrin Novaković, drugi su se odlučili za profinjen i poetičan pristup što donosi scenarij „Nedovršena“ Petre Zlonoge, ili pak, za duhovita, ali promišljena razmatranja i viđenja pojedinca u društvu i odnosa pojedinca prema sebi samom što su donijeli scenariji filmova „Odgovor na sva pitanja“ Vlatke Vorkapić i „Srcolom“ Luke Vucića i Sonje Babić.

Projekti pristigli u **potkategoriji razvoja projekata** razmatrani su pomno, ali na 1. roku 2020. nije odabran niti jedan.

Sveukupna potpora u potkategoriji razvoja scenarija iznosi **100.000,00 kn** za četiri (4) projekta.

Potkategorija: razvoj scenarija - animirani film

Rok: 1. rok, 6. travnja 2020.

1. naziv projekta : **JETZT**

scenarij: **Katrin Novaković**

25.000,00 kn

Pedantno i dobro pripremljeni projekt „Jetzt“ je zamišljen kao srednjemetražni animirano-dokumentarni film koji se služi osobnom poviješću, ali opet dovoljno otvorenom i uzbudljivom za sve gledatelje. Unuka – autorica – stop animatorica istražuje povijest svojeg djeda filmaša, fotografa, slikara, pjesnika, planinara, putopisca... za kojeg se ispostavilo da je i sam u svojoj potrebi za pronalaženje najboljeg umjetničkog izričaja posegnuo i za stop animacijom. Autorica

će se koristiti pronađenim materijalima i uklopiti ih u priču o jednom životu uronjenom u stvaralaštvo.

2. naziv projekta: **NEDOVRŠENA**

scenarij: **Petra Zlonoga**

25.000 kn

„Nedovršena“ je srednjemetražni animirani projekt koji se oslanja na poeziju kao pokretački moment, poticajnu i dirljivu pjesmu u pet činova koja na lijep i nježan način otkriva, potiče i zaokružuje jedan životni ciklus ženskoga bića, odnosno ženskoga principa. Autorica pjesme, a ujedno i autorica projekta, sličnim je senzibilitetom i estetikama ostvarila i svoje dosadašnje uspješne filmove, a „Nedovršena“ je projekt koji će se zasigurno razviti u punovrijedni poetični film.

3. naziv projekta: **ODGOVOR NA SVA PITANJA**

scenarij: **Vlatka Vorkapić**

25.000 kn

„Odgovor na sva pitanja“ je film srednjeg metra, oslanja se na humor, a priča o fanatičnoj ljubiteljici kvizova koja je zaljubljena u televizijskog voditelja ima potencijala pretvoriti se u duhoviti film pun komičnih situacija, kako onih verbalnih tako i neverbalnih. Ipak iznutra to je duboka priča o otuđenosti i potrazi za identitetom i ljubavi.

4. naziv projekta: **SRCOLOM**

scenarij: **Luka Vucić, Sonja Babić**

25.000 kn

„Srcolom“ je zamišljen kao duhovita, vizualno lijepo i prikladno stilizirana priča o čovjeku, nesretnom Brki i njegovom najboljem prijatelju, cimeru, savjetniku i životnom suputniku – srcu. Brkino srce je slomljeno, ali ono njegovo veliko i simpatično, djetinje razigrano srce koje vidimo pokušava ga utješiti i potaknuti da zaboravi tugu i da nastavi živjeti svoj život. Projekt ima potencijala postati duhoviti i topao film namijenjen najširoj publici.

UKUPNI IZNOS: 100.000,00 kn